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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

interrogazione(a risposta immediata)
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno '

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

OGGETTO; Società partecipate in Regione Piemonte non operative o in

liquidazione

Premesso che:

è stato reso noto nei mesi scorsi sul sito del governo nazionale l'elenco delle società

partecipate da soggetti pubblici e, tra queste, l'eienco delle società partecipate non

operative o in liquidazione;

da tale elenco si conterebbero, in Piemonte, 93 società non operative o in liquidazione,

di cui 19 a Torino;

che tali condizioni di inattività o liquidazione richiedono massima trasparenza nei

processi decisionali - anche per il contenimento dei costi - e massima rapidità nelle

fasi di chiusura definitiva, come indicato dal Programma di razionalizzazione delle

partecipate locali del 7 agosto 2014, presentato dal Commissario per la revisione della

spesa, dott, Carlo Cottarelli;

Ciò premesso lo scrivente Consigliere

INTERROGA

L'Assessore competente

per sapere :
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- se e in che modo la Giunta regionale abbia affrontato il tema dei tempi di chiusura

definitiva delle società partecipate locali non operative o in liquidazione;

- se la Regione svolga al riguardo monitoraggio e supporto nei confronti dei Comuni

e delle Province, anche in riferimento al ruolo regionale di governance in materia di

patto di stabilità e di contenimento della spesa;

- la quantificazione dei costi per l'anno 2013 dì tali società, eventualmente

contabilizzate da! momento della loro inattività o messa in liquidazione per i dati

conosciuti, e le ragioni eventuali per le quali non tutti i dati siano conosciuti;

- se esista un programma di chiusura definitiva di tali società, con l'indicazione dei

tempi di chiusura definitiva per quelle di diretta partecipazione regionale o per via di

Finpiemonte.
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